
 

Πλήθος κόσμου και εξέχουσες προσωπικότητες στην κοπή πίτας 
των  ΙΝΑΔΕ και ΠΑΣΕΒΙΠΕ 

Η  ανάπτυξη εκπροσωπήθηκε και «φιλοξενήθηκε» κατά τον καλύτερο τρόπο 
στην κοινή εκδήλωση κοπής της πίτας για τη νέα χρονιά,  που 
συνδιοργάνωσαν  το Ινστιτούτο Ανάπτυξης Δυτικής Ελλάδας – ΙΝΑΔΕ και ο 
Πανελλήνιος Σύνδεσμος Επιχειρήσεων Βιομηχανικών Πάρκων-ΠΑΣΕΒΙΠΕ. 

Με ένα θερμό καλωσόρισμα, οι Αθανάσιος Παπανδρόπουλος και Φωκίων 
Ζαϊμης, Πρόεδρος και Γενικός Γραμματέας ΙΝΑΔΕ αντίστοιχα, αναφέρθηκαν 
στη σημασία της αξιοποίησης των ευκαιριών της ψηφιακής εποχής. To ΙΝΑΔΕ 
από της ιδρύσεώς του το 2000 ανταποκρίνεται και εκφράζει με υπευθυνότητα 
και σοβαρότητα διαφορετικές απόψεις της κοινωνίας και της 
επιχειρηματικότητας στην Δυτική Ελλάδα με γνώμονα την ανάπτυξη, την 
ευρωπαϊκή ολοκλήρωση, τον ψηφιακό μετασχηματισμό της κοινωνίας και την 
διατήρηση των αξιών και παραδόσεων της χώρας μας στο ευρύτερο 
γεωπολιτικό πεδίο που βρισκόμαστε. Θα συνεχίσουμε με αποκλειστικούς 
πόρους από τα μέλη μας και τα προγράμματα και χωρίς επιβάρυνση του 
δημόσιου προϋπολογισμού να λειτουργούμε ως Δεξαμενή Σκέψης και 
Προβληματισμού προωθώντας ρεαλιστικές προτάσεις γεφυρώνοντας 
αντιθέσεις , για μια καλύτερη υγιέστερη και ευημερούσα κοινωνία, αναφέρθηκε 
χαρακτηριστικά. 

 Ο Πέτρος Μαντάς,  Πρόεδρος του ΠΑΣΕΒΙΠΕ, υπενθύμισε τον ρόλο των 
Βιομηχανικών Πάρκων στην ανάπτυξη, ευχόμενος, το 2025 να ξεπεραστούν 
προκλήσεις θεσμικού χαρακτήρα που απασχολούν τις επιχειρήσεις των 
Πάρκων.  

Στην εκδήλωση, που πραγματοποιήθηκε στην Αθηναϊκή Λέσχη , στις 20 
Ιανουαρίου, απηύθυνε χαιρετισμό  η υφυπουργός  Ανάπτυξης αρμόδια για τη 
Βιομηχανία,  Άννα  Μάνη Παπαδημητρίου,  η οποία, αναφέρθηκε ανάμεσα 
σε άλλα στις προσπάθειες απλοποίησης των επιχειρηματικών διαδικασιών και 
στα σχετικά εργαλεία που θα παρουσιαστούν σύντομα από το υπουργείο της. 

Χαιρετισμούς απηύθυναν επίσης, ο  Γενικός Γραμματέας του Υπουργείου 
Εσωτερικών Αθανάσιος Μπαλέρμπας, ο κ. Βασίλης Μάμαλης 
εκπροσωπώντας τον Γενικό Γραμματέα Ναυτιλίας και Λιμένων, 
Ευάγγελο  Κυριαζόπουλο, η Αντιπεριφερειάρχης Αττικής αρμόδια για 
την  Βιομηχανία , Ενέργεια  & Φυσικούς Πόρους,  Εβίνα Γιακουμάτου και η 
Αντιπεριφερειάρχης Βορείου Τομεά Αττικής, Λουκία Κεφαλογιάννη, ο τ. Γ. 
Γραμματέας του Υπουργείου Παιδείας και  αντεπιστέλλον μέλος της 
Ακαδημίας Αθηνών, Οδυσσέας – Ιωάννης Ζώρας. 



Σε γραπτό εξάλλου χαιρετισμό που απέστειλε στο πλαίσιο της εκδήλωσης, ο 
βουλευτής Θεσσαλονίκης Στράτος Σιμόπουλος, αναφέρθηκε στην ανάγκη 
άμεσης βελτίωσης του θεσμικού πλαισίου για τα υφιστάμενα Βιομηχανικά 
Πάρκα  στο πλαίσιο της προτεραιότητας που δίνει η κυβέρνηση στη 
βιομηχανία  και στις ΒΙ.ΠΕ. αλλά και στον στόχο σχετικού  άμεσου 
κοινοβουλευτικού ελέγχου.  

                                 Στη ΒΙΠΕ Τρίπολης το φλουρί 

Ο τυχερός πάντως της βραδιάς στον οποίο έπεσε το φλουρί , εκπροσωπεί 
Βιομηχανικό Πάρκο και είναι, ο Γιώργος Δημητρόπουλος, Αντιπρόεδρος του 
Συνδέσμου Επιχειρήσεων ΒΙΠΕ Τρίπολης. 

 Στην εκδήλωση, παραβρέθηκαν συνολικά πάνω από  70 άτομα, μέλη του 
Ινστιτούτου Ανάπτυξης Δυτικής Ελλάδας και του ΠΑΣΕΒΙΠΕ.  
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